

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Состоялась встреча с коллективом медицинских учреждений города. По поручению нашего губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва, как секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», представил отчёт о работе муниципальной команды за прошлый год и проекты, которые планируем воплотить в жизнь в ближайшее время.

Особое внимание уделили модернизации сферы здравоохранения. Работу по обновлению медучреждений, приобретению оборудования, привлечению специалистов проводим ежегодно.

Сегодня самый масштабный проект — строительство поликлиники на 1000 посещений на улице Циолковского. Новая современная поликлиника станет самой крупной в городе, здесь будут сосредоточены все основные направления медпомощи, отделения профилактики и реабилитации, онкоцентр, дневной стационар. Планируется, что в новом медцентре будут работать около 200 врачей и более 300 специалистов среднего звена.

Важный для медицинских работников вопрос — поддержка специалистов. В Королёве реализуем как региональные, так и муниципальные меры поддержки. Более 600 наших медработников получают компенсацию аренды жилья, доплаты молодым специалистам и за наставничество. 66 специалистов получили сертификаты программы «Социальная ипотека». Переезжающим в наукоград врачам предоставляем служебное жильё, обеспечиваем детские места в детских садах и школах.

В 2024 году в нашу больницу пришли работать 302 специалиста — 109 врачей и 193 работника среднего и младшего звена. Особое внимание сегодня уделяем подготовке собственных кадров. Для этого активно используем целевое обучение наших выпускников в медицинских вузах. А в начале февраля наша гимназия №9, где в этом учебном году открыли профильный медицинский класс, стала официальным партнёром одного из лучших вузов страны — медицинского университета имени Пирогова.

Также на встрече обсудили важные для жителей планы благоустройства общественных пространств, обновления и строительства школ и детских садов, программу по модернизации систем ЖКХ, перспективы решения вопросов транспортной доступности.



ДЕЛА И ПЛАНЫ

НА ПОДДЕРЖКУ МОЖЕМ РАССЧИТЫВАТЬ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

С рабочим визитом Королёв посетил депутат, председатель Комитета по строительству и жилищному хозяйству Госдумы РФ Сергей Пахомов. Он встретился с коллективом ТЮЗа им. Н.Н. Ермаковой, руководителем местного отделения Ассоциации ветеранов СВО, а также посетил ряд объектов в микрорайоне Юбилейный.

« ВЛАДИМИР ПУТИН,
ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:

— За прошедшее время... Ассоциацией была проделана большая, содержательная работа, направленная на всемерную поддержку участников и ветеранов Специальной военной операции и членов их семей. Вы искренне стремитесь помочь бойцам и командирам, прошедшим фронт, добиться успеха в профессии и на общественном поприще, найти применение своим талантам и способностям в творчестве и спорте. И конечно, особо отмечаю значимость участия ветеранов в воспитании подрастающего поколения, в реализации патриотических, образовательных, просветительских инициатив, в сбережении памяти о боевых товарищах.

ТВОРЧЕСКИМ ИДЕЯМ —
ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ

В конце марта ТЮЗ им. Н.Н. Ермаковой будет праздновать 30-летие. С творческим коллективом королёвского театра Сергей Пахомов обсудил вопросы дальнейшей поддержки. Он посетил репетицию спектакля «Русалочка», который был поставлен по одноимённой сказке Ганса Христиана Андерсена в рамках проекта «Культура малой родины» партии «Единая Россия». Федеральные средства позволили воплотить самые смелые творческие идеи: создать эксклюзивные костюмы, современную сценографию.

— Благодаря проекту «Культура малой родины» партии «Единая Россия», в котором мы участвуем с 2017 года, было поставлено 17 спектаклей, приобретено различное оборудование. Без поддержки мы бы многого не смогли себе позволить, — сказал директор ТЮЗа Ярослав Ермаков.

Всего в репертуаре королёвского театра более 40 спектаклей для детей и взрослых. Благодаря участию как в федеральных, так и региональных проектах, творческий коллектив регулярно радуется жителям и гостям наукограда новыми постановками. Например, в этом сезоне, кроме «Русалочки», зрителям были представлены ещё 4 премьеры.



НА ПРЯМОЙ СВЯЗИ

Месяц назад в Королёве приступило к работе местное отделение Ассоциации ветеранов СВО. Его возглавил демобилизованный после тяжёлого ранения «ахматовец» Сергей Михайлов. Организация призвана поддерживать бывших военнослужащих и вести патриотическую работу. Предстоящие задачи и необходимость помощи обсуждали с Сергеем Пахомовым за круглым столом.

— Пока просьб у ребят не очень много, но это и понятно, идёт период становления. Договорились, что будем на прямой связи, — прокомментировал Сергей Пахомов.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В микрорайоне Юбилейный в этом году будут модернизированы два объекта: детский сад, входящий в образовательный комплекс лицея №4, и котельная «3, 3А». Их и посетил Сергей Пахомов.

Строительно-монтажные работы в котельной «3, 3А» начнутся уже в мае этого года. Она обеспечивает горячей водой и теплом около 20 тысяч горожан. После капитального ремонта качество услуг, а также безопасность объекта повысятся.



— Ремонт котельной в Юбилейном — одно из звеньев в большой цепочке мероприятий по модернизации объектов коммунальной сферы Королёва. Работа началась два года назад и продлится ещё столько же. Все объекты нам удалось включить в государственную и региональную программы. На замену сетей, строительство и реконструкцию котельных в Королёве выделено в общей сложности более 5 миллиардов рублей, — сказал депутат Госдумы РФ.

Также Сергей Пахомов проверил, как идёт капитальный ремонт детского сада, входящего в образовательный комплекс лицея №4. В здании в настоящее время проводятся демонтажные работы. После капитального ремонта детский сад будет полностью переоснащён. Почти 300 дошкольников, а также их педагоги вернутся в родные стены 1 сентября 2025 года.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Хочу сегодня поприветствовать наших героев, которые возглавляют в Подмосковье отделение Ассоциации ветеранов СВО. Она заработала в феврале и объединила тех, кто оказывает помощь семьям, занимается трудоустройством бойцов, вернувшихся с фронта. Нам важно максимально окружить заботой и вниманием ветеранов СВО и их семьи. Наш президент делает акцент на том, что здесь нужен системный подход. Поэтому в Подмосковье мы предусмотрели порядка 30 мер поддержки — и протезирование, и трудоустройство, и обучение, и бесплатные кружки для детей. У нас работают три центра реабилитации, там уже прошли восстановление более 1 тыс. ребят после ранений. Нам также очень помогает фонд «Защитники Отечества» — по выплатам, документам, лечению. Важно, что все вопросы здесь можно решить в режиме «одного окна». В каждом округе есть центры поддержки и соцкоординаторы.



865 МИЛЛИОНОВ НА РАЗВИТИЕ

В микрорайоне Юбилейный также состоялась встреча Сергея Пахомова с коллективом ООО «Лаборатория инновационных технологий». Предприятие специализируется на исследовании редких, рассеянных и редкоземельных элементов, изготовлении составляющих для нефтехимической, атомной промышленности, а также для производства электромобилей и ветрогенераторов. Среди его клиентов такие крупные корпорации, как «Росатом», «Газпромнефть», «Сибур» и другие.

ООО «Лаборатория инновационных технологий» получила поддержку от Мининвеста Московской области и льготный кредит на 865 миллионов рублей от Фонда развития промышленности РФ. Сергей Пахомов отметил, что это позволит расширить предприятие в пять раз и увеличить количество сотрудников более чем на 100 человек, а следовательно, нарастить местный бюджет за счёт налоговых отчислений и повысить затраты на развитие Королёва.